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Василь
Шевчук

Володимирович

Народився Василь Володимирович 16 березня 1979 
року, навчався в НВК №7.

  Закінчив Хмельницький національний університет за спеціальністю «Інженер-
конструктор». Мама Надія Іванівна працювала в дитячій обласній лікарні, 
ростила синочка сама. Була дуже доброю. Коли Василько одружився, була 
золотою свекрухою для своєї невістки Ірини.
 Він завжди був патріотом нашої Батьківщини, мав загострене почуття 
справедливості. І коли ворог напав повномасштабно на нашу країну, одразу і без 
роздумів записався в Територіальну оборону і пішов добровольцем захищати 
нашу державу. Служив у лавах стрілецької роти, 86 батальйон, А 7179.
  Любив свою родину більше свого життя. Тендітна Ірина, його дружина, така 
молода, чорнява народила йому двох синочків: Дмитрика і Андрійка. 
Молодший Андрійко схожий на татка, йому п’ять рочків, але він вже конструює 
машинки, а старший любить готувати смаколики і щедро пригощати. Родина 
жила душа в душу, в спокої, затишку ростили дітей у мирній країні, складали 
плани на майбутнє, мріяли… 
  9 травня 2022 року… Ворожий артобстріл села Довгеньке, ізюмський напрямок 
Харківської області. Цей рубіж, як і багато інших наші воїни тримали сталевою 
волею. Місто Ізюм зазнавало найбільше авіаударів, артилерійських обстрілів. 
Ущент зруйновані будинки, комунікації. Дії окупантів нічим не відрізнялись від 
фашистських військ. Центр міста практично стертий. Немає світла, газу, тепла. 
Немає харчів. Люди постійно перебувають у сховищах. «Зелений коридор» для 
Ізюму не відкрився, вдалося вивести лишень частину мешканців під масованими 
обстрілами. Під Ізюмом росія розгорнула 22 батальйонні тактичні групи. Пекло 
продовжувалось довгі місяці, але звитяга наших воїнів таки перемогла. 10 
вересня над містом Ізюмом замайорів синьо-жовтий прапор України. Пекло 
скінчилось, проте частина нашого воїнства захищає нас тепер з небес…
  Указом Президента України «За особисту мужність та самовіддані дії, виявлені 
у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі» Василя Володимировича Шевчука нагороджено орденом 
«За мужність» ІІІ ступеня.
 Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Василю 
Володимировичу Шевчуку присвоєно звання «Почесний громадянин 
Хмельницької міської територіальної громади» за особисту мужність та героїзм 
під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України.


